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令和４年７月 観音寺市教育委員会第８回定例会会議録 

 

日 時 令和４年７月 26日（火） 

開会 ９時 30分  

閉会 10時 45分 

場 所 観音寺市役所４階 防災対策室 

出席者 教育長        三野 正 

教育委員       大久保 健二 

教育委員       秋山 晴雄 

教育委員       豊嶋 起公子 

教育委員       茨木 孝治 

 

説明のため出席した者 

 

 

 

 

 

 

 

 

事務局 

教育部長       合田 浩幸 

教育総務課長     中山 久城 

学校教育課長     福岡 和信 

文化振興課長     高橋 真人   

市民スポーツ課長   大谷 則雄 

学校給食課長     大西 真人 

少年育成センター所長 石井 孝規 

教育センター所長   宝田 恒治 

 

教育総務課長補佐   井上 淳 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

日程第１ 会議録署名委員の指名  

会議録署名委員に、豊嶋委員と茨木委員を指名する。 

 

日程第２ 前回会議録の承認 

６月定例会の会議録を承認する。  

 

日程第３ 教育長報告 

・６月28日から７月26日までの参加行事について報告 

 三豊市の教育委員会と夜間中学校についての協議を行いました。協定書等の協

議中ですが、現在、三豊市も含め県内から９名の方が体験入学を続けている状況

です。この夜間中学校は、義務教育終了前の子どもを受け入れることが出来る、

不登校特例校の指定を受けており、こちらも体験入学が行われている状況です。 

 香川県社会教育委員の会に参加しました。この会では、運動部活動の地域移行

について、学校運営協議会や地域学校協働本部が協力できないかということが議

題としてあがりました。また、地域学校協働活動が一番進んでいる学校というこ
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とで観音寺小学校が紹介されました。 

 第57回銭形まつりの学生音楽祭がありました。コロナ禍で発表の場がありませ

んでしたが、盛大に行われました。小学生・中学生・高校生が参加しておりまし

たが、素晴らしい音楽祭でした。 

 市町教育行政意見交換会に茨木教育委員と参加しました。意見交換会のテーマ

は、「部活動の地域移行について」でしたが、具体的な方針が国から出ていない

こともあって、各市町ともに取組が進んでいないのが現状でした。観音寺市では、

部活動指導員を３名雇用しています。部活動の顧問として、技術指導・生徒指導・

安全指導を行っていただいております。３名とも元教員でありますので、これま

での知識・経験等からこれらの指導が可能となっています。その他、観音寺市で

は、部活動の外部コーチとして、20名程ボランティアの皆様に、技術指導につい

てご協力いただいております。地域移行の際は、技術指導に加えて、生徒指導・

安全指導も行っていただける、人材バンクの検討も必要です。現在、地域から指

導の申し出をいただいている競技もあります。部活動の地域移行については、ご

意見等をいただきながら、進めていく大きな課題です。 

 

日程第４ 

議案第36号 令和４年度観音寺市学校給食食材費補助金交付要綱（案）について、

事務局より説明をお願いします。 

（議案第36号について資料により説明） 

ご意見等いかがでしょうか。 

異議なし。 

議案第36号について承認します。 

次に、議案第37号 観音寺市教育委員会事務事業の点検評価報告書について、事

務局より説明をお願いします。 

（議案第37号について資料により説明） 

ご意見等いかがでしょうか。 

異議なし。 

議案第37号について承認します。 

次にその他事項について、事務局より説明をお願いします。 

（観音寺市教育委員会の障害者雇用状況について資料により説明） 

次回会議は、令和４年８月23日（火）９時30分より行います。 

 

閉会あいさつ 

 


